



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

## A Lakiteleki Iskoláért Alapítvány

### Szakmai Beszámolója

#### CSSP-ZENEOKTAT-2022-0071

Az alapítványunk első számú feladatának tekinti a művészetoktatást és tehetséggondozást. Az élményeken nyugvó pozitív behatásokat a gyermekek és felnőttek mindennapjaiba. A közösség építését, megerősítését és a hasznos tevékenységek előtérbe helyezését. Alternatívát nyújtani a mai kor fiatal generációinak számára. A határon túli Magyarország hagyományainak felgyűjtését, megismerését, megismertetését az itthoni tanítványainkkal, az eredeti közegébe történő visszaültetését.

Kiemelt jelentőségű időszak végére értünk, hiszen ötödik éve annak, hogy elkezdjük az oly nagy lelkesedéssel megálmodott, „Háromgenerációs Örökségvédelmi Programunkat” megvalósítani a Gyergyó- medencében valamint Lakitelek környékén. Ehhez a munkafolyamathoz a Csóori Sándor Alap adott egy komoly háttérrel. Az öt évvel ez előtti céljaink, terveink mit sem változtak. Az évek alatt végzett szeretetteljes, ám szakmailag alapos munkánk meghozta azt a gyümölcsöt, amit talán mi is csak óvatosan álmodtunk. Íme, néhány ezek közül:

- V. alkalommal rendeztük meg a Lakiteleki Gyergyó hétvégét. Ebben az évben közel 80 fő vendégünk volt a Gyergyó- Medencéből. A programjainkat 500-600 fő tekintette meg.
- V. alkalommal rendeztük meg a Gyergyóremetei Citeratábort. Ebben az évben volt legtöbb résztvevőnk. Kb. 83 fő. Vendégeink voltak helyi adatközlő, hagyományőrző Mesterek is. Lakitelek-Kecskemét környékéről 35 táborozót vittünk. A gyergyóremetei tanítványainkon kívül pedig, Erdély több szegletéből is érkeztek hozzánk.
- Már több településsel is együttműködünk Gyergyóban. Részt veszünk rendezvényeiken, kezdeményezésünkre egyre több citerás, népzenei program valósul meg.
- Intenzív oktatási hétvégéken, tovább építjük a remetei citerás közösséget, és annak szakmai felkészültségét.

A gyergyói Hagyományőrző Mesterek lelkes együttműködése élő példa citerásaink számára.



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Különös gondot fordítunk az autentikus magyar népzene minél hitelesebb tolmácsolására, megőrzésére és továbbadására, ennek érdekében az eddig felgyűjtött és feldolgozott dallamkincset tanítjuk, visszahelyezve ezzel saját közegébe. Összekapcsolva a még élő- és felélesztett népszokásokkal. Hisszük, hogy a közösség teremtésének alapja lehet az a több éve folyó munka, amit végzünk a Gyergyó- medencében.

Céljaink voltak:

A megálmodott Kulturális Híd Lakitelek térsége és Gyergyószék között egyre intenzívebb pillérekre helyezése. 2023 májusában, már közel nyolcvan gyergyói vendégünk volt a V. Gyergyó- Hétfégen.

A kiírt pályázati időszakra az eddig alkalmazott, alappillérek számító tevékenységeket terveztük:

1) A Gyergyó- medencében megkezdett gyűjtőmunka folytatása: citerás gyermekek bevonásával az élményszerű terepmunka érdekében, amit idén saját forrásból oldottunk meg.

2) Autentikus gyergyói citera- és énekes zene, valamint a felgyűjtött népzenei kincsek eredeti környezetbe történő visszaültetése és azok megismertetése hazai citeraoktatókkal és népzeneészekkel az alábbi 3 fórumon:

- Intenzív hétfégi kurzusok szervezése negyedéves rendszerességgel, 2 alkalommal Gyergyóremetén.

- Népzeneészek, citeraoktatók továbbképzése a gyergyói tájegység citerajátékából: többnapos szakmai hétfégen, vendégelőadók bevonásával, interaktív előadásokkal és gyakorló műhellyel, gálaműsorral a V. Gyergyó hétfégen keretén belül, 2023 májusában.

-V. Remetei Citeratábor szervezése 1 turnusban 6 napos időtartamban tervezetten 2023 júniusában.



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Elköteleződéssel és hittel végzett munkánk további célok kitűzésére ösztönöz bennünket. A következő pályázati időszakban, részletesen kifejtjük ezeket a terveket.

Tisztelettel kérjük Önöket arra, hogy a jövőben is támogassák munkánkat, figyelembe véve az egyre duzzadó érdeklődést, létszámokat programjaink iránt! Túl a gazdasági nehézségeken, sajnos már képtelenek leszünk tartani a növekedéssel járó plusz kiadásokat!

Az elmúlt pályázati időszakban a kért és megítélt támogatás mértéke közötti különbség, jelentős volt. Így módosítási kérelem benyújtására és külső segítők, támogatók bevonására, valamint programjaink részleges átszervezésére volt szükség.

Eszközbeszerzésére, hangszerbeszerzésre egyáltalán nem tudtunk költeni. Az oktatási tevékenység volt fő célkitűzésünk és az eddigi főbb programjaink megszervezése.

Két alkalommal voltunk Intenzív Oktatási Hétfévégét tartani Gyergyóremetén, alkalmanként 128.000,- Ft összegért. Mindkét alkalommal az óradíjba építettük bele az oktató utazási, étkezési, szállásköltségét.

Az V. Gyergyó- Hétfévégén két oktatót, szervezőt, lebonyolítót fizettünk ki, összesen 370.000,-Ft értékben.

Az V. Gyergyóremetei Citeratáborban két oktatót fizettünk ki összesen 768.000,-FT összeggel, ami szintén magában foglalta az utazási, szállás és étkezési költségeket is.

Idén a PR tevékenységre fordítottunk nagyobb összeget, a megfelelő propaganda építésére.

85.000,- Ft- t költöttünk nyomdai tevékenységekre. Plakátok, szórólapok készítésére.

169.837,- Ft-ot saját logóval ellátott pótlók tervezésére, elkészítésére, logóval ellátott molinó készítésére és 50.580- Ft-ot logóval ellátott pengető készíttetésére.

581,- Ft maradt felhasználatlanul, amit visszautaltunk. A két nagy rendezvényünk összesen közel 4.500.000,- Ft összeget haladták meg, ami csak is a szerencsésen alakult támogatói kedvnek volt köszönhető, hogy elő tudtuk teremteni.



EMBERI ERŐFORRÁS  
TÁMOGATÁSKEZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Ezúton mondunk köszönetet a Csoóri Sándor Alapkezelőnek és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnek a nekünk nyújtott támogatásért.

A szakmai beszámolót és fotó dokumentációt a <http://www.eotvosiskola.hu/> weboldalon lehet megtekinteni.

Kecskemét 2023.07.20.

.....  
Olajos István

A Lakiteleki Iskoláért Alapítvány Elnöke